



朝鲜这样一步步退出了六方会谈

本月初发射卫星遭安理会谴责,被要求不再进行发射活动 退出后将恢复去功能化核设施,自主建轻水核电站,增强核威慑

13日,联合国安理会就朝鲜发射问题一致通过了一份主席声明,称发射活动违背安理会2006年通过的第1718号决议,安理会对此表示“谴责”,并要求朝鲜不再进行进一步的发射活动。14日,朝鲜外务省在平壤发表声明,宣布退出朝核问题六方会谈,并将按原状恢复已去功能化的核设施。

第一阶段 美日韩炒作导弹

2月2日 韩国消息人士透露说,朝鲜可能准备试射“大浦洞二型”洲际弹道导弹,并称美国及韩国的情报机构最近在朝鲜境内发现一列火车,载有相信是“大浦洞二型”洲际弹道导弹的长型物件。试射准备工作需一至两个月。

2月24日 朝鲜宇宙空间技术委员会宣布,将利用运载火箭“银河-2号”发射试验通信卫星“光明星2号”,目前正在位于咸镜北道花台郡的东海卫星发射场“做全面准备工作”。

3月12日 朝中社发布消息称,朝鲜近日加入了“关于月球和其他天体等太空探测及利用方面各国活动原则的条约(外太空条约)”和“关于射向太空物体登记的条约(注册射入外太空物体公约)”。

当天,韩国媒体称,朝鲜计划于4月4日至8日之间发射“光明星2号”卫星。

第二阶段 美日韩准备拦截

3月20日 美国军事周刊《简氏防务周刊》公开了美国商业卫星拍摄公司“数字地球”提供的朝鲜咸镜北道舞水端里导弹试验场的发射台和导弹组装厂的情景。

3月25日晚 日美关系消息人士透露,朝鲜已经将“大浦洞二型”导弹竖立在位于朝鲜舞水端里导弹发射基地的发射台上。

3月26日 韩政府某消息人士表示,随着朝鲜将疑似远程导弹的火箭安装在发射台,韩军方决定向东海紧急派出“世宗大王”宙斯盾驱逐舰。

3月27日上午 日本防卫相滨田靖一向自卫队下达了“破坏措施命令”,准备在朝鲜“卫星”于日本领域内坠落时实施拦截。日本海上自卫队的宙斯盾舰“金刚”号和“鸟海”号在接到“摧毁措施命令”后于28日上午驶离长崎县佐世保基地。

3月29日 美国国防部长盖茨表示,他认为朝鲜“似乎即将”发射一枚导弹,但美国不打算采取拦截行动。

3月30日晚 日本为拦截可能落入日本境内的朝鲜发射物而被转移部署到东北地区的“爱国者-3”型拦截导弹抵达预定位置。

3月30日 美国军方发言人表示,美国计划赶在朝鲜发射卫星前,于30日在韩国部署两艘导弹拦截舰。

第三阶段 火箭发射

4月5日 11时30分15秒 朝鲜于咸镜北道花台郡舞水端里的火箭发射台发射了一枚多级火箭,并在当地时间11时37分和43分成功实现火箭分级。

4月5日下午 朝鲜通过官方的朝鲜中央通讯社对外宣布,朝鲜当天进行的火箭发射是成功的,已经将卫星送入预定轨道。

4月10日 日本内阁官房长官河村建夫宣布,决定将日本单独对朝鲜实施的制裁措施延长1年,并加大制裁力度。

第四阶段 安理会谴责

4月13日 联合国安理会就朝鲜发射问题一致通过了一份主席声明,朝鲜的发射活动违背安理会第1718号决议,安理会对此表示“谴责”,并要求朝鲜不再进行进一步的发射活动。

声明说,安理会支持并呼吁尽早恢复六方会谈,敦促六方努力全面执行2005年9月19日达成的共同声明及其后达成的共识文件,维护朝鲜半岛和东北亚地区的和平与稳定。

安理会还呼吁通过和平与外交渠道解决目前的问题,欢迎安理会理事国和其他联合国会员国提供便利,以推动通过对话达成和平和全面的解决方案。

第五阶段 朝鲜退出

4月14日 朝鲜外务省在平壤发表声明,宣布退出朝核问题六方会谈,并将按原状恢复已去功能化的核设施。

朝鲜中央通讯社当天报道的这声明说,朝鲜“谴责和反对”联合国安理会就朝鲜发射问题通过的主席声明,将“继续根据国际法行使自主的宇宙利用权利”。韩联社报道称,这暗示朝鲜仍将试射远程火箭。

声明说,尊重自主权和主权平等是六方会谈通过的共同声明的基础和生命。在这一精神被“全面否定”的情况下,朝鲜“绝对不再参加六方会谈”,并且“不再受六方会谈达成的协议的约束”。

声明表示,朝鲜将“千方百计地加强自卫性的核遏制力量”。为此,朝鲜将按原状恢复已经去功能化的核设施,并使之正常运转。作为这一措施的一环,朝鲜将对从试验核反应堆中取出的乏燃料棒进行再处理。

为了完善自主核动力工业结构,朝鲜还将“积极研究建设自己的轻水反应堆问题”。

朝鲜外务省声明还表示:“敌对势力永远别指望通过施压让我们屈服。即使解散六方会谈和无核化进程破裂,我们也会通过军队的力量维护朝鲜半岛和平与稳定。”

制裁行动

韩美日将向制裁委员会提交朝鲜企业制裁名单

韩国、美国和日本已掌握参与大规模杀伤性武器(WMD)扩散活动的朝鲜企业,计划将该名单提交安理会制裁委员会。

有高层外交消息人士14日表示:“韩美日对朝鲜企业名单进行了协商,并决定向制裁委员会举荐10余家企业。”

虽然该消息人士并没有透露名单上的企业,但据悉,今年1月涉嫌违反WMD相关协议而受美国政府制裁的朝鲜矿业贸易开发公司(KOMID)、Mokong贸易公司、Sino-Ki等,“榜上”有名。

联合国安理会13日通过的主席声明,规定联合国制裁委员会在24日之前制定制裁对象及物品清单。联合国制裁委员会是根据1718号决议创建,禁止联合国成员同点名朝鲜企业进行交易。

朝鲜说法

金永南:将严惩挑起战火者

朝鲜劳动党中央政治局委员、最高人民会议常任委员会委员长金永南14日在平壤表示,如果美国与韩国胆敢挑起战火,朝鲜将“动用强有力的自卫力量严惩挑衅者”,并最终实现祖国统一。

据朝鲜中央通讯社报道,金永南在平壤举行的纪念朝鲜已故国家主席金日成诞辰97周年的中央报告大会上说,美国好战势力大肆宣称“根本不存在的朝鲜‘军事威胁’,谋划更为进攻性的战争挑衅计划”;韩国当局则“与外来势力相勾结,热衷于反朝阴谋活动”。

他说,由于这一原因,朝鲜半岛“出现了严重的局势”。

朝鲜动态

金正日发布命令 晋升一批高级军官的军衔

朝鲜人民军最高司令官金正日14日发布命令,晋升了一批高级军官的军衔。据朝中社报道,这批晋升军衔的军官中包括1名大将、2名上将、14名中将与37名少将。

报道说,金元洪由上将晋升为大将,高修日、禹东侧由中将晋升为上将。报道没有透露这些被晋升军衔的将领的职务。而禹东侧在不久前召开的朝鲜第12届最高人民会议第一次会议上当选为国防委员会委员。

金正日在命令中说,朝鲜人民军在保卫祖国的斗争中“显示了威力”,相信这些被晋升军衔的将领将忠诚于劳动党的领导,尽到自己的使命。

本版综合新华社



奥克斯: 储备技术两条腿走路

新的空调能效标准即将出台,已经让很多业内人士和企业感到了压力。对于一部分空调产品乃至空调企业来说,在新的政策环境下,空调产品“要么节能,要么被淘汰”。“事实上,奥克斯一直在进行节能技术的储备。”奥克斯空调营销总经理杨军表示,奥克斯很早就意识到空调的“健康、节能”趋势,投入了巨资和巨大的人力进行节能空调的开发。

杨军表示,空调能效比门槛提高,肯定会加大变频空调的成本,使变频空调与变频空调的成本差距缩小,这将放大变频空调的市场空间。为此,奥克斯空调制定了“两条腿走路”

计划,一方面利用奥克斯原有的技术、经验和引进新的研发团队,开拓变频市场;另一方面,继续发挥变频空调的领先优势,引领中国空调的节能、健康走向,以应对空调高效节能的新环境。

杨军认为,能效标准的提高,无疑会使企业面临成本和技术的双重考验,缺乏品牌号召力和核心竞争力、以能源消耗换取成本优势的企业将受到严重打击。新标准将门槛提高到二级或三级,对它们来说,无疑是一场生死考验。“企业要想在成本上获得优势,必须在技术上保持创新和领先的优势。”杨军说。

设计个性“冰淇淋” 密码 点亮美丽好心情

女孩儿的心思很难猜,可是LG总能从细节出发,继“巧克力”手机温柔融化时尚女孩儿心思之后,最近推出的“冰淇淋”手机(KF350)又以甜美可爱的设计点亮女生好心情,让她们欲罢不能。“冰淇淋”手机最大的亮点在于它创意十足的外屏设计。就像服装设计师们喜欢在白色的T恤上增加艺术感十足的涂鸦,以此来彰显时尚而个性的自我表达,LG“冰淇淋”粉嫩的外屏也绝不是一件普通的外衣。它的外屏暗含多种心情密码,让每个女孩子都能根据自己的喜好进行设置。闪亮心情,一点就知!当然对于女孩儿的心思,LG手机的设计师早已想到。事实上,“冰淇淋”手机外部闪光灯

的七种状态共有10组样式可供选择,自由组合变换多样,只有你想不到的,没有“冰淇淋”办不到的。若是爽朗明快的女孩儿,将来电的闪光灯设置成自己朋友的号码,就能清楚迅速地知道来电人的身份;早上贪睡的女孩子把闹钟闪光灯设为玫瑰花,让玫瑰的清香给你起床后的好心情;播放MP3的时候,闪动的糖果形LED灯也让你的心里充满甜蜜……

